

Спешите делать добрые дела.

Получится – считайте, повезло.

Спешите делать добрые дела,

Чтоб не хватило времени на зло!

**С 18 по 25 апреля 2015 года в Лицее № 20 (2 корпус)
прошла общероссийская акция «Весенняя неделя добра».**

Весенняя неделя добра – это ежегодная добровольческая акция, которая формируется на основе добровольческих мероприятий различных организаций.

На протяжении всей недели ребята активно принимали участие во всех мероприятиях. В благотворительную деятельность были вовлечены все: лицеисты, педагоги и родители. Никто не остался равнодушным. Ребята совершали добрые дела, которые оставляли след в их душах и памяти, поднимали настроение.

В школе прошли следующие акции :

- **«Подари игрушку детям»**, ребята приносили игрушки, погремушки, книжки – малышки, памперсы, для детей центральной детской городской больницы и для детей из малообеспеченных семей в цент социальной помощи семей и детям.
- **«Я и друг»** - все лицеисты не остались в стороне и активно приносили книги известных детских классиков в фонд школьной библиотеки, где была оформлена книжная выставка «Страницы добра».
- **«Трудовой десант»** - обучающиеся наводили порядок на территории общеобразовательного учреждения.

В рамках акции **«Дни защиты от экологической опасности»**, ребята организованно собирали макулатуру, набрав целую тонну. Ведь чтобы сохранить зеленое богатство страны, нужна ответственность каждого человека.

Весенняя неделя добра стала не просто акцией, а принципом жизни – помогать людям, дарить тепло и радость близким.



